

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования  
КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ  
УНИВЕРСИТЕТ им. В.П. АСТАФЬЕВА  
(КГПУ им. В.П. Астафьева)

исторический факультет  
кафедра политологии и права

**ОТЗЫВ  
научного руководителя выпускной квалификационной работы**

**Тема работы: Реализация муниципальной молодежной политики на примере г. Красноярска**

Автор: Александров Дмитрий Николаевич. Группа ГО-Б17 Д -01  
Кафедра политологии и права. Направление 41.03.04 «Политология»,  
бакалавр политолог. Профиль «Российская политика»

В выпускной квалификационной работе студент исследует деятельность органов местного самоуправления г. Красноярска по развитию молодежной политики города.

В соответствии с поставленной целью, определяет тенденции и перспективы развития молодежной политики города Красноярска и решает следующие задачи:

Изучить государственную молодежную политику в аспекте политологического исследования;

Рассмотреть государственную молодежную политику в современной России;

Исследовать нормативно-правовое обеспечение государственной молодежной политики на муниципальном уровне;

Изучить муниципальный опыт осуществления молодежной политики;

Рассмотреть практическую реализацию осуществления молодежной политики;

Провести анализ программы «Развитие молодежной политики города Красноярска» на 2021 г. и плановый период 2022-2023 гг.;

Определить тенденции и перспективы развития молодежной политики;

Предложить пути оптимизации взаимодействия органов местного самоуправления и молодежи города на основе социально-политического диалога.

Основная часть работы выполнена в соответствии с требованиями к ВКР.

Выпускная квалификационная работа Александрова Дмитрия Николаевича представляет собой попытку самостоятельного исследования актуальной проблемы взаимоотношений молодежи, органов местного самоуправления и государства. Состоит из введения, трех глав, заключения, перечня использованных источников и приложения.

Практическая значимость работы заключается в разработке авторского подхода к привлечению молодежи города к реализации молодежной политики и ее участию в деятельности молодежных общественных объединений и аргументированном доказательстве его. Автор доказывает, что только непосредственное участие молодежи в разработке молодежной политики способствует ее ответственности, позитивной активности в политических процессах развития города. А в результате реального диалога формируется политически активная и политически грамотная молодежь, любящая свой город, мечтающая жить и работать в нем.

План работы отражает содержание заявленной темы.

Автором грамотно выделены объект и предмет, цели и задачи исследования, определён его научный аппарат.

План полностью отражает содержание работы.

Стиль изложения выпускной квалификационной работы носит научный характер.

Таким образом, выпускная квалификационная работа Александрова Дмитрия Николаевича выполнена в соответствии с требованиями к оформлению подобного вида научных работ, может быть допущена к защите и заслуживает положительной отметки.

Научный руководитель:  
доцент кафедры политологии и права,  
кандидат политических наук.

Змановский Г.Р.

26.06.2021 г.

